



静安养老：引领新模式 覆盖全场景



星报讯(实习生 朱润涵 方钰艺 记者 吴笑文) 记者近日获悉,安徽省养老博览会将于10月17日盛大启幕。安徽静安健康产业股份有限公司(简称“静安养老”)以“深耕养老,创享未来”为主题精彩亮相。静安养老是长三角地区养老产业高质量发展的标杆企业,公司正以“全产业链赋能+全场景服务”的系统化解决方案,践行企业的社会使命。

全产业链生态筑根基,覆盖养老全场景

据了解,静安健康自2010年成立以来始终深耕养老领域,构建了集“养老服务、医疗服务、职业培训、适老化智能产品研发产销”于一体的全产业链生态,正在引领养

老产业新变革。

历经十余年深耕,静安养老已构建起机构养老、社区居家养老、旅居养老的全产业链生态体系,为行业转型升级提供了可复制的成功范本。累计荣获国家级智慧养老示范试点、全国养老标准化示范单位等30余项荣誉,跻身安徽省现代服务业30强。未来将持续深化服务、扩展网络,为区域养老产业升级再贡献力量。

聚焦两大优势,开放共享银发经济

本届老博会上,静安养老将集中展示其最具行业竞争力的“医养结合”创新服务体系和“智慧养老”前沿实践成果:在“医养结合”方面,静安养老依托自建三级中西医结合医院,实现医疗资源与养老服务深度融合,破解“医养分离”痛点;在“智慧养老”方面,运用AI、物联网等技术构建智慧养老体系,涵盖健康监测、远程诊疗、智慧照护等功能,提升服务效率与个性化水平。同时,静安养老正式推出“养老机构加盟计划”,面向全国寻求合作伙伴,共同开拓康养产业新蓝海。

展会期间,企业还将重点推介合肥地区两大标杆项目——综合性养老机构“静安养亲苑”与专业护理型机构“静安春晖护理院”,并开放预约实地考察通道,为行业同仁提供可借鉴的成功范本。

重塑医养服务体验 解码老龄化时代的“静安方案”

作为老博会成长的见证者,谈到当下养老产业的发展,面对智慧化深度赋能、医养深度融合、居家社区服务升级与创新等趋势,静安养老负责人表示:公司将顺应趋势,计划将总床位数提升至1万张,重点推进智慧养老技术迭代、社区服务网络下沉及旅居产品创新,实现从“养老”向“享老”转型,惠及更多长者。

静安养老的实践不仅为区域养老升级提供了可复制的经验,更展现了民营企业在应对人口老龄化国家战略中的责任担当。随着安徽老博会搭建的交流合作平台持续发力,静安养老正与行业同仁携手,共同绘制健康安徽的养老新图景。

高温下,他们的衣服一遍遍地湿



星报讯(记者 王珊珊 实习生 解明月) 连日来,合肥开启“高烤”模式,攀升的气温给户外环卫作业带来巨大挑战。尽管如此,合肥众多环卫工高温作业的身影出现在各个角落,环卫工人们直面“烤”验,坚守岗位。

包河区自7月2日启动高温作业应急预案,分级调整人工清扫时间。即便避开高温时段,环卫工人在清晨和傍晚的作业仍不轻松。7月3日上午,在滨湖新区韶山路上,记者看到,环卫工人们背着工具包,手持扫帚穿梭在街道,仔细清理每一处垃圾。37℃以上的天气里,即便避开10:00-16:00的高温时段,其余作业时间累计

不超过6小时的要求,也意味着他们要在有限时间内提高效率,快速完成清扫任务。据包河区环卫服务中心负责人介绍,目前该区已投入140余台机械化设备辅助作业,但人工仍需处理机械难以触及的边角垃圾,确保城市环境整洁。在高温的考验下,他们的汗水不断从额头渗出,浸透工作服。

7月3日下午4点,室外气温高达38℃,环卫工人陈恩光师傅正在市府广场花园西巷清理“牛皮癣”。他踮着脚,手持铲刀,费力地铲除高处的张贴物,豆大的汗珠顺着脸颊滑落。“我们的工作轮班制的,下午班是从下午4点工作到晚上10点,这段时间最热,工作久了感觉人都被‘烤熟’了。”陈师傅幽默地对记者说道。经历半个多小时的清扫,城市的路面恢复整洁面貌。但是在高温下,陈师傅的衣服湿了又干、干了又湿,头发如同水洗一般,一下午就喝掉四五杯水。清晨7点,和平路、裕溪路等地的环卫工已开始作业。随着气温升高,开始以机械化清扫为主,但部分环卫工人仍然需要巡回保洁,及时处理机械作业难以覆盖的角落垃圾。

在高温的炙烤下,合肥环卫工人们脚步未曾停歇,他们用实际行动守护城市的洁净。

关爱“城市美容师”,致敬高温下的坚守

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 杨萍 王倩玮 王婷 李雪梅) 连日来,持续的高温天气“烤”验着城市,然而,“城市美容师们”顶着烈日,用汗水守护着城市的整洁与美丽。

高温下的作业安全核心在于“避”与“护”。合肥高新区实行“早出工、晚收工”的“错峰作业”模式,当气温超过35℃时,中午11点至下午4点暂停户外人工保洁作业;气温超过37℃时,作业时长不超过6小时;若气温突破40℃,则全面暂停人工清扫保洁等户外作业,调整为清晨或夜间低温时段进行。同时,加大机械保洁作业力度,并利用洒水车、雾炮车循环作业,既有效降温抑尘,又减轻工人负担。针对夜市、商业街区等人流密集区域,加密保洁频次,确保城市

环境整洁有序。

休息时,西瓜、盐汽水和绿豆汤成为工人们“解暑神器”,此外,高新区还开放纳凉避暑场所,配备急救设备和足量饮用水,日均服务户外劳动者超200人次。自入夏高温以来,持续开展“夏日送清凉”慰问、定期发放防暑降温物资、督促作业单位足额发放高温津贴、健康体检、中暑急救演练……高新区多措并举,用实实在在的实际行动撑起“清凉伞”,守护户外作业人员健康与安全。

高新区将继续落实、落细防暑降温保障措施,用科学的管理和贴心的关怀,为“城市美容师”筑牢安全屏障,也呼吁广大市民珍惜“美容师们”的劳动成果,共同维护城市的美丽与整洁!

漆绘盛夏,扇舞童趣

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 陈玉洁) 盛夏炎炎,蝉鸣阵阵。为丰富青少年暑期生活,传承中华优秀传统文化,同时筑牢防溺水安全防线,7月3日,合肥市包河区淝河镇卫乡村团总支联合妇联、卫健办、应急办、关工委共同举办“漆绘盛夏,扇舞童趣”手工漆扇制作暨防溺水宣传活动,吸引30余名青少年参与,为夏日增添了一抹文化清凉。

志愿者开展防溺水知识宣讲。通过案例讲解、互动问答等形式,向孩子们普及溺水自救技巧和“六不准”原则,并现场演示心肺复苏、人工呼吸等救援要点。“不私自下水、不盲目施救,这些知识关键时刻能救命!”孩子们认真聆听。

随后,志愿者向孩子们介绍了漆扇的历史渊源与制作工艺。孩子们将五彩颜料滴入水中,以扇为笔,通过点染、勾勒等技法,创作出独一无二的漆艺团扇。扇面如水墨般晕染开来,或如夏荷绽放,或似星河流转,传统工艺的奇妙让孩子们惊叹不已。“原来颜料在水里也能‘画画’!”孩子们举着作品兴奋地说道。活动不仅让孩子们感受到非遗魅力,更在动手实践中增强了对传统文化的认同感。

此次活动以“传统文化+安全教育”的创新形式,既激发了青少年的创造力,又强化了安全意识,获得家长一致好评。漆扇轻摇,摇出文化传承的清风;知识入心,织就生命保护的屏障——这个夏天,卫乡村正以多元实践点亮青少年成长之路。



为筑牢反诈防线,守护居民财产安全,合肥市包河区骆岗街道院塘社区组织工作人员、红色小管家与志愿者开展入户反诈宣传活动。工作人员深入居民家中,面对面普及反诈知识,把反诈要点送到居民家门口,以实际行动织密反诈“安全网”,构建起社区反诈“防护墙”,切实提升辖区居民防范电信网络诈骗的意识与能力。

记者 沈娟娟 通讯员 吕臻扬/图

一句话新闻

连日来,合肥市瑶海区三里街街道城管中队联合辖区交警中队不惧高温“烤”验,始终坚守岗位,以饱满的热情和顽强的毅力,持续开展城市精细化管理提升行动,他们用汗水浇灌城市的文明之花,用行动诠释责任与担当,为居民们打造了整洁、有序、安全的生活环境。记者 王珊珊 通讯员 解莉莉